

“红娘”的迷情骗局

本报记者●宋宏颖 通讯员●肖志广

一个是求妻心切的大龄青年，一个是想不劳而获的“心机”女。饭局为引子，盗用美女照片为诱饵，大龄男青年就这样被心机女玩弄于股掌之上……日前，赤峰市松山区警方破获了一起以介绍婚姻为名的诈骗案。

饭局上抛出橄榄枝

2020年3月份的一天，晓辉参加了一个饭局，席间认识了磊磊和欣欣，二人是男女朋友，三人交谈甚欢。在得知晓辉是搞实业的，并且家境殷实后，欣欣表现出了极大兴趣。欣欣询问晓辉个人婚恋情况，当得知晓辉还没有女朋友时，欣欣自称认识很多优秀女孩子，可以给晓辉介绍，正中晓辉下怀。晓辉从外地来赤峰市创业，工作较忙，认识未婚女青年的机会较少，已经31岁了还没有正式的女朋友，家中父母多次催婚，令晓辉头疼不已。遇到欣欣这个天上掉下来的“红娘”，晓辉感激不尽。

对于欣欣的底细，晓辉并不知情，此人

是一个多次以谈恋爱为名骗取钱财的女子，平时从事家政服务，遇到经济条件好、涉世未深的男性，就以谈恋爱为名骗取钱财。已经有两人被其骗了6000元到8000元不等的钱款，而且连面也没见到。有男性警觉之下要求见面，欣欣见事不妙，直接拉黑了对方微信，与男友磊磊呆在一起，目前处于“蛰伏”状态。这次遇到晓辉，欣欣认定这是一个容易下手的作案目标，脑子里迅速设计好了骗局。

“红娘”发来“美女”照片

饭局上，欣欣与晓辉互相加了微信好友，并要了晓辉的照片，称介绍对象用。几天后，晓辉收到欣欣发来的一张容貌靓丽的女子照片，称这就是要给晓辉介绍的女孩“雯雯”，而且“雯雯”已经看过晓辉的照片，表示同意交往。晓辉对“雯雯”的相貌甚是满意，同意接触一下。欣欣随后发来“雯雯”的微信名片，晓辉主动加了“雯雯”的微信好友，二人像陌生男女谈恋爱一样，由矜持到熟悉，再到热烈，很快就在网上成了无

语不淡的“恋人”。

几年前，欣欣在某珠宝买首饰时认识了一个营业员雯雯，二人互加了微信，但交流不多。欣欣打定主意骗晓辉之后，把自己另外一个微信号进行了包装，盗用雯雯的微信头像、朋友圈，并把雯雯微信朋友圈的个人照片发给了晓辉。晓辉添加了假“雯雯”微信后，欣欣操纵着这个除了账号与雯雯微信号不一样的微信，与晓辉进行网聊。在慢慢聊熟之后，欣欣以“雯雯”的口气以手机坏了、姥爷去世、母亲生病住院为由向晓辉借钱，晓辉已经被“雯雯”的甜言蜜语迷得昏了头，没有了防备意识，所求的钱物悉数奉上。有的时候钱款数额较大时，晓辉向欣欣求证，问“雯雯”所说的借钱理由是否属实，欣欣当然是一一“证实”，打消了晓辉疑虑。然而在晓辉要求见面、视频聊天、语音聊天时，“雯雯”总以各种理由遮掩。在6000多元钱借给“雯雯”之后，晓辉开始起了疑心，要求“雯雯”还钱，“雯雯”自此不再回晓辉的微信。晓辉这才意识到自己可能被骗了。

“红娘”露出了狐狸尾巴

欣欣实施诈骗的过程中，为了迷惑晓辉，经常把真雯雯发的朋友圈内容复制到自己的假“雯雯”的朋友圈里，且屏蔽了真雯雯。晓辉意识到自己被骗后，决定到“雯雯”的店里去要钱。几经查找，晓辉找到了雯雯本人，说明来意，雯雯大吃一惊，称自己有男朋友，从未与眼前这个人谈过恋爱，更没借过钱。二人核对微信，晓辉发现自己跟眼前这个女子竟然不是微信好友，再仔细查看，晓辉发现欣欣给自己的“雯雯”微信跟眼前这个雯雯的微信号虽然头像、朋友圈内容一样，但微信账号不一样，顿时明白了八九分，此时再打欣欣的电话，已是空号。

晓辉将诈骗经过向松山区警方报了案，此案情节虽然曲折，但松山区警方抓住关键线索，经过侦查迅速破获了此案。已经潜逃回老家的欣欣看到三名身着便装的男人走进父母家院子时，顿时吓得腿都软了，一下子瘫倒在地，喃喃自语道：“这一天终究来了。”

口岸公安全力应对恶劣天气

3月15日，口岸城市满洲里遭遇强风暴雪极端恶劣天气，最低能见度下降至46米，并出现罕见“高吹雪”天气。上午7时，全市部分路段已形成雪阻，积雪深度超过20厘米。为确保恶劣条件下全市道路交通安全有序、社会秩序持续稳定，满洲里市公安局快速反应、积极应对，全体民警辅警坚守岗位开展救助和服务工作。

吴俊晖 摄



乌海警方成功捣毁一虚拟货币洗钱窝点

乌海讯 3月11日凌晨4时许，乌海市警方经过连续三天马不停蹄、昼夜奋战，在两地同时收网，成功捣毁一虚拟货币洗钱窝点。抓获犯罪嫌疑人11人，冻结微信银行账户60余个。

今年2月份，乌海市公安局海南区分局刑警大队接辖区居民报警称，其在某短视频APP上添加了一个领福利的QQ群进行刷单，后被诈骗93800元。

接到报警后，海南区公安分局侦查部门进行了详细部署，迅速展开侦破工作。侦查员通过资金流向，发现涉案账户的涉案资金均为微信消费，在有关部门的分析研判后，初步确定了嫌疑人的落脚之地为河北省定州市和湖南省怀化市。

侦查组随即兵分两路。在当地开展了大量走访摸排工作后，摸清了嫌疑人的活动规律和窝点地址。

3月11日凌晨，在定州市警方的协助下，侦查组展开突击抓捕，成功抓获犯罪嫌疑人10名，扣涉案电脑多台、涉案手机多部，冻结微信账户60余个。同时在怀化市抓获犯罪嫌疑人1名。经过初步审讯，该团伙成员为利用虚拟货币进行跑分洗钱，涉案资金巨大。

目前，案件正在进一步办理中。

警方提示：从目前的市场环境来看，虚拟货币是一种特殊的虚拟商品，虽具有财产属性，但不具备货币的法律地位。投资者在投资时务必要提高警惕，不要轻信融资主体的宣传。投资理财必须选择正规银行、保险、证券等合法金融机构，不要被诱人的项目、高额的收益所迷惑，避免造成个人财产损失。

(李伟)

赤峰警方成功打掉盗窃车内财物团伙

本报讯(记者 宋宏颖)日前，赤峰市公安局红山区分局刑侦大队成功打掉一盗窃团伙，破获盗窃车内财物案件9起，涉案价值3万余元，挽回经济损失3500元，刑事拘留2人，行政处罚3人。

2020年12月27日，被害人王女士报案称，其放在车内的3500元现金被盗。民警调取现场监控录像发现，2020年12月26日16时，一高一矮两名男子在该停车场内拉拽多辆车门，将王女士车内现金盗走后离开现场。民警梳理监控发现了二人的乘车轨迹，进而获取了违法行为人张某的身份信息。2021年1月5日，张某被警方传唤到案，交代了与其共同实施盗窃的嫌疑人为尚某某，1月12日，尚某某被抓获归案。

据尚某某供述：其与张某及另外两名男子裴某某、简某某系好友，2020年12月中旬，四人与李某某结识，李某某教其四人拉拽车门盗窃的技巧，并带领四人到附近小区寻找作案目标，四人熟悉后，便分成两组作案，盗窃所得钱财交给李某某统一分配。

2021年2月27日，李某某、裴某某、简某某被警方抓获归案，并供述：2020年12月至今，在李某某指使下，四人以拉拽车门的手法在红山区作案3起、松山区作案6起，总涉案金额3万余元。

目前，犯罪嫌疑人李某某、尚某某已被红山区公安分局依法刑事拘留，警方对违法行为人张某、裴某某、简某某依法作出行政拘留10日不予执行处罚。

酒驾被查不知悔改

城关讯 都说“吃一堑，长一智”，因酒驾被交警查过的驾驶人，通常都会痛改前非，可有些驾驶人被查了一次又一次，殊不知二次酒驾处罚的严重后果。日前，乌兰察布市兴和县公安局交警大队就处理了这样一起交通违法行为。

事发当日，驾驶人申某某驾驶三轮摩托车行驶至兴和县城大街与团结大街十字路口处时，执勤民警发现申某某神色不定，于是对其进行例行检查。当执勤民警问其是否有驾驶证时，申某某应答没有，不仅没有驾驶证，民警还从驾驶人的身上闻到了一股酒气，申某某明确表示自己确实喝了一点酒，经酒

无证再犯受到重罚

精测试仪检测，血液酒精浓度为34mg/100ml，属饮酒后驾驶机动车。执勤民警要求申某某去交警大队配合下一步检查，但是，驾驶人申某某拒不配合。几经周旋，在民警地百般劝说下，同意接受进一步处理，并表示自己已经认识到错误了。

后经办案民警调查，申某某已然不是第一次饮酒后驾驶机动车。驾驶人申某某因实施饮酒后驾驶机动车被处罚，再次饮酒后驾驶机动车的，未取得驾驶证驾驶机动车的违法行为。警方依法对其处以罚款3000元、行政拘留6日的处罚。

(李丹阳)

放下“鱼饵”等上钩 敲诈又出“新花样”

包头讯 近日，包头市昆都仑区人民法院受理了被告人姚某某、屈某某、王某某敲诈勒索罪一案。

检察机关指控称，2020年5月28日，被告人姚某某将安装有GPS的电动车放在科大美食街附近，第二天发现电动车被盗后，姚某某伙同被告人屈某某根据GPS定位找到被盗电动车后，以不给钱就报警要挟违法行为人李某某，迫使违法行为人李某某通过微信给姚某某转账5500元，屈某某从中分得2000元。2020年7月19日，被告人姚某某将

安装有GPS的电动车故意放在青山区四道沙河村附近，发现电动车被盗后，伙同被告人屈某某根据GPS定位找到被盗电动车以不给钱就报警要挟违法行为人赵某，因赵某没钱赔偿，姚某某遂报警。2020年7月23日，被告人姚某某将安装有GPS的电动车故意放在昆区和平村无监控的偏僻路段，发现电动车被盗后，伙同被告人屈某某、王某某根据GPS定位找到被盗电动车，以不给钱就报警要挟违法行为人郭某某，要求郭某某赔偿3000元，因郭某某没钱自行

报警而未遂。

本案经审理后，依法作出判决，被告人姚某某犯敲诈勒索罪，判处有期徒刑一年，并处罚金5000元；被告人屈某某犯敲诈勒索罪，判处有期徒刑七个月，并处罚金5000元；被告人王某某犯敲诈勒索罪，判处有期徒刑六个月，并处罚金3000元；违法所得3500元，责令被告人姚某某退赔被害人李某某。

该案宣判后，三被告人均表示不上诉。

(李静)